

## 中俄合拍电影《红丝绸》预售开启 终极预告海报尽显“硬核”谍战



由俄罗斯导演安德烈·沃金执导,米洛斯·比柯维奇、叶莲娜·波德卡明斯卡娅、格列布·卡柳日尼、郑涵艺、杨子骅、黄湜楠等主演的谍战大片《红丝绸》近日开启预售,并同时发布“群雄对峙”终极预告及海报。影片由中俄两国合作完成,赴两国多地实地取景,戏里戏外极致展现西伯利亚严寒中热血与信仰的淬炼。电影在俄罗斯一经上映,收获票房口碑佳绩无数,中国内地定档9月6日正式上映。

### 雪原枪战 列车“肉搏” 谍战“硬核燃狼烧脑”

电影围绕一份足以撼动中方和苏联命运的机密情报徐徐展开,终极预告开篇,就展现了这次谍报运输任务的重要工具,亦是电影中最动人心魄的主舞台——一辆行驶在西伯利亚雪原上的列车。女特工、沙皇残党、苏联密探、国民党暗线、日本间谍等十二位身份不明的乘客纷纷登上这趟列车,同盟、敌对、隐藏、背叛……人物关系错综复杂又反转不断,利益被精密权衡,较量一触即发。

除了悬念迭起的剧情,作为一部优秀的谍战动作片,预告中也展现了很多让观众血脉偾张的元素,双重身份伪装试探,真假信息传递等智计对决的烧脑,极限空间中近身肉搏的刺激,冷热武器无缝对冲的高燃……这些极致残酷的自然环境中生死一线的敌我交锋不仅带来视觉冲击拉满的爽快感,更激发观众的情感共振,雪与血碰撞尽显人性复杂,寒与火交淬绽放信仰之光。



### 一封情报 两国友谊 文化为桥和平为念

电影同期发布的终极海报,同样以雪原疾驰列车为背景,多位阵营不同、立场各异的乘客登场亮相。前沙皇特工尼古拉和“红丝绸行动”苏方小组组长安娜表情凝重且警惕,深陷扑朔迷离的谍情战局之中。但即使直到最后一秒故事结局才会尘埃落定,青年革命力量在惊心动魄的斗争中所收获的成长与蜕变,已经可以从年轻一代的两国信使阿尔乔姆和王琳眼中看到。除了这些与情报文件紧密相关的势力派系,看似“局外人”的女列车长和服务员彼得,又会有什么隐藏身份,他们的出现又会将瞬息万变的争斗推向哪个方向?一切静待大银幕揭秘中。

2025年正值中俄建交76周年暨世界反法西斯战争胜利80周

年,电影中两国人民生死相托的战友情谊,既是曾经美好岁月的印记,也是今日两国关系的写照。电影于2月20日在俄罗斯上映,不仅斩获票房佳绩,更被媒体盛赞:“为合拍电影铺开丝绸之路,将带领全球观众踏上一场不可思议的银幕冒险。”而电影上合组织国家优秀影视作品展映周开幕影片的身份,也为其在内地大银幕的呈现带来了一个不错的开端。

影片由奋斗猫影视文化传媒(北京)有限公司、诺达贝尼电影集团有限责任公司、中国电影产业集团股份有限公司、俄罗斯国家媒体集团发行公司、俄罗斯国家电影基金会、艺画电影发行公司、天津拍片影视有限公司、北京西纳影视制作有限公司、俄罗斯技术集团、俄罗斯直升机公司、REN电视台出品,中国电影产业集团股份有限公司发行。

(杜思梦)

## 电影《生还》北京首映 将与院线同步开启农村免费放映活动

本报讯 8月28日,首部表现抗联全过程的电影《生还》在北京举行首映仪式。

影片将于9月3日全国上映,片方宣布《生还》将与院线同步开启农村免费放映活动。导演高群书表示,“此举目的是为了让更多农村人民群众能和一线城市同步看到这部致敬东北抗联英雄英雄魂的电影。”

《生还》改编自抗联女战士李敏撰写的回忆录。影片以一名普通的抗联女兵的视角,用子弹的呼啸与战士的歌声带领观众回望那段血肉铺就的胜利之路。抗联战士在战斗中互相保护,牺牲或被俘,最终生还的残酷历程深深打动了现场的每一位观众。

首映礼映后交流环节,影片收获一众观众好评。不少观众感慨:“电影再现了英勇不屈的抗联精神,战争



戏精彩又不血腥,十分适合带孩子一起观看!”高群书导演拍出了中国人的血性,让我们铭记东北黑土地下埋着的抗联忠魂,更让我们珍惜眼下来

之不易的和平与富强。”

中国东方文化研究会红色文化传承发展专业委员会理事长吴本立观影后心情久久不能平复,她动情说道:“中国人在任何时候都有自己的民族气节,《生还》不止是个别人的生还,更是我们国家的生还。”北京联合大学教授任公伟饱含热泪地看过影片后,回忆起抗战胜利70周年阅兵的一幕,走在第一方阵的就是抗联的老兵们,现场所有嘉宾都感动不已。中华英烈褒扬事业促进会理事、八路军研究会名誉会长陈人康表示:“演员大多数都很年轻,白山黑水,冰天雪地,要再现抗联战士艰苦的环境,不光是流血牺牲,而且要忍受天寒地冻,真的不容易。”

《生还》由长影时代、岩上影业(黑龙江)、湖北联影创意出品。

(杜思梦)

## 电影《有朵云像你》北京首映

本报讯 近日,电影《有朵云像你》举办“爱意无限,此刻相见”北京首映礼。总监制陈祉希,导演姚婷婷,领衔主演屈楚萧、王子文,特别主演王皓,联合主演何蓝逗、黄毅、陈庭焜,演员余嘉诚等亮相现场,分享对浪漫爱情、奇幻设定的理解。

映后交流中,姚婷婷表示,希望通过这部电影探讨相爱与告别,爱情有很多不同的阶段,也有不同的美好,重要的是珍惜与爱人相伴的每一天。屈楚萧饰演的秦天既会做饭又会设计建造房子,被观众称赞“温暖又美好”。屈楚萧表示:“秦天是一个

从小就缺少家庭温暖的人物,所以他想把这个家做得温馨有安全感,把这份爱给到妻子和孩子,不管是造房子,还是化作云,都是他陪伴家人的另一种方式。”谈及萧凡见到秦天重生归来时的心理,王子文坦言不太好演,因为日常生活中没有这样的事情去借鉴。在跟导演姚婷婷探讨之后,王子文决定让自己完全相信这件事真的发生了,再去做出失而复得的惊喜和疑惑等反应。

陈祉希表示:“这是一部温暖治愈的电影,用娓娓道来的方式去讲述了一个最朴实、最真挚、最纯真的爱情故事”



事,无论生命到什么时候,我们都应该勇敢地爱一次。”她还透露,此次不仅会将记录观众真情实感的“云朵卡片”用作片尾彩蛋,多家万达影城还设立了“《有朵云像你》思念邮局”展览,在今年七夕打造线上线下顶级仪式感,助力更多观众和这部电影一起告白心中所爱。

首映礼还迎来了诸多电影业内嘉宾到场助阵。导演路阳赞叹:“这是一个非常浪漫的美好的爱情故事,描绘了一个所有人都非常向往与特别重要的家人或者爱人生活的地方。”导演刘博文坦言在观影过程中多次落泪,认为影片“特别的温暖,也特别的浪漫有诗意”。导演蔡耳朵从片中感受到爱情的仪式感和纯粹感。导演来牧宽赞叹电影的奇幻设定使其对爱情更添感悟,将相爱之人跨越生死的重逢视为“这世间最浪漫的事情”。

《有朵云像你》由儒意影业(杭州)有限公司、万达影视传媒有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、浙江横店影业股份有限公司、今天真好(北京)影业有限公司、宁波元气未来文化传媒有限公司出品。该片将于8月29日七夕上映,目前正在火热预售中。

(李霆钧 姬政鹏)

## 悬疑电影《逃离抢钱镇》定档9月13日



本报讯 日前,悬疑电影《逃离抢钱镇》宣布定档9月13日全国院线上映,并释出定档海报和预告。电影讲述刚来到小镇上的警察威尔(希米什·帕特尔 饰)和流氓搭档泰利(约瑟夫·高登-莱维特 饰)在一宗被误认为是入室抢劫的案件中意外发现了一百万美元。殊不知这笔不义之财背后藏着巨大的阴谋,在包括威尔老婆、按摩师、海鲜店老板等多方周旋下,小镇的生活被彻底颠覆。最终谁才能从这场贪念的迷局中逃离?

在此次公开的定档预告里,约瑟夫·高登-莱维特与希米什·帕特尔饰

演的警察搭档,在意外后伪造犯罪现场,为了百万美元从执法者沦为贪婪的囚徒。幕后黑手、杀手,甚至受害者亲属等接二连三地出现不仅预示着环环相扣的故事走向,他们的生死存亡也让这个荒诞迷局蒙上了黑色阴影。

该片是被中国影迷亲切地称为“囧瑟夫”的约瑟夫·高登-莱维特在《云中行走》后,时隔九年再有主演作品登陆内地大银幕。在电影里他化身小镇警察泰利,多年职业生涯磨灭理想,却因百万美元重燃贪婪之火,一如既往地让观众奉上精湛演技。

(影子)

## 电影《蛟龙行动(特别版)》“重装返场”大银幕

本报讯 由博纳影业集团出品,林超贤执导的军事战争大片《蛟龙行动(特别版)》8月30日正式登陆全国院线。

除了力求呈现给观众“最燃、最爽、最顶级”的视听体验,电影片方还特意制作了一支《中国海军核潜艇之歌》主题MV向伟大的中国军人们致以最深情的敬意。该MV以电影中的参谋长方屹在海军基地的气势发言开场,随着熟悉的“我们是和平的盾牌”歌声响起,蛟龙小队与潜艇部队咬紧牙关直面危险,尽显中国军人不屈不挠的战斗精神。

电影《蛟龙行动(特别版)》此前已开启点映,观影现场座无虚席,映后纷

纷点赞给出好评,满意口碑持续输出中。不少媒体人表示,看完让人好感度飙升:“删减掉部分情节后节奏一气呵成,有一种玩街机不投币续命,一口气打通的快感。”而首次观影特别版的观众们则不断盛赞:“蛟龙小队全员帅翻!”“战友情虐哭我!”“有这样的中国军人保护我们太值了!”

《蛟龙行动(特别版)》由林超贤导演,梁凤英监制,领衔主演黄轩、于适,特别主演张涵予,友情主演段奕宏,特邀主演王俊凯,领衔主演杜江,主演李晨、蒋璐霞、王彦霖、韩东君、李九霄、于震、袁文康、高戈、孙毅、叶禾。该片由北京博纳影业集团、星梦工场影业(宁波)、华夏电影发行有限责任公司、



贵州广电网络传媒集团有限责任公司出品。

(杜思梦)

## 《爱的暂停键》发布导演特辑

本报讯 近日,电影《爱的暂停键》发布“她的故事”导演特辑,莉莉娅·英戈尔夫斯多蒂尔自1998年起至今已拍摄了25部短片,电影《爱的暂停键》是她筹备长达7年的首部部长片,等待机会的过程非常艰辛。这期间,她也一直在进行短片创作、教授电影课程,经过沉淀与历练,电影才得以诞生。

她表示,大银幕需要更多女性故事、女性观点,女性角色应该和男

学会如何相处。

莉莉娅·英戈尔夫斯多蒂尔自1998年起至今已拍摄了25部短片,电影《爱的暂停键》是她筹备长达7年的首部部长片,等待机会的过程非常艰辛。这期间,她也一直在进行短片创作、教授电影课程,经过沉淀与历练,电影才得以诞生。

她表示,大银幕需要更多女性故事、女性观点,女性角色应该和男

性角色一样,被允许展现不完美,观众也期待看到更加鲜活真实、复杂丰满的女性形象。电影中的玛利亚便是如此,她并非一个完美女性,容易情绪失控,有时候甚至不讨喜,但是在经历困境、探索内心、做出选择之后,最终找寻到了自己的力量,对导演而言她是一个英雄。

影片于8月30日-8月31日超前点映,将于9月5日正式公映。

(影子)

## 运动题材电影《不东》在福建晋江开机

本报讯 8月28日,电影《不东》在福建省晋江市举行开机仪式,这部以跑步为题材,以玄奘之路戈壁挑战赛为背景的“现代版玄奘之路运动励志故事”正式进入拍摄阶段。电影由吴飞跃、秦晓宇执导,邓家佳领衔主演,谷嘉诚、汤加文、鞠帛展、刘贾玺、Hamza、蔡少天、康轩、吕晓霖、刘禹泽主演,张国强特邀出演。

开机仪式上,导演吴飞跃表示:“《不东》讲的是这样一群人的故事:面对困境,他们没有躺平没有放弃,他们还在持续奔跑,在坚持自己最初的理想。他们在人海中找到彼此,相互温暖和鼓励,一起对抗命运。他们也许跑得有点跌跌撞撞,但未曾停下。这也就是大家好奇的我们这个片名的由来,不东,‘不至天空,终不东归一步’。”

领衔主演邓家佳分享道,她从整个剧组中感受到一股强大的精神力

量,正是这股能量,支撑她毅然接下“戈壁马拉松”这一极具挑战的题材。主演谷嘉诚跑过上海马拉松和各种越野赛事,自称“跑步重度爱好者”,他真诚地表达了参与这部电影的感受:“对我自己来说,这不仅仅是一部电影,更是一部能够留存下来、推广跑步、传递跑步精神、弘扬创业者精神的优秀作品。”特邀出演张国强表示:“我卖掉我这条老命,陪他们跑!我们热爱运动的人,能参与到这样一部运动题材的、励志的电影中来,是我的荣幸。”

《不东》于上海立项,入选2024-2026年度上海电影精品项目,并选取海上丝绸之路重点城市泉州(晋江、石狮)与陆上丝绸之路重要节点酒泉(瓜州、敦煌)进行取景拍摄。影片将生动呈现泉州晋江深厚的海丝文化底蕴,吸引观众“跟着电影去旅行”,前来感受晋江市紫帽镇紫帽山郁郁葱葱的山林景致与人文遗迹,亲身体验历



史与现代交融的城市风貌;同时以震撼镜头展现甘肃戈壁沙丘连绵,星空低垂的原始景观,带动全国跑步爱好者去体验当代“玄奘之路”的苍茫壮美与文化意象。

(姬政鹏)